
   
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  
 
 
 

TISKOVÁ INFORMACE 
9. leden 2023 

 
 
 
Martin Krekáč, chairman a zakládající partner poradenské skupiny Jenewein Group a Amropu na 
Slovensku od 1. ledna 2023 rozvíjí služby Strategic Leadership, Executive Search & Background 
Checks Services se svým týmem pod vlastní značkou a obchodním jménem Jenewein Executive, 
s. r. o. (do 12/2022 Amrop Slovakia, s. r. o.). 
 
Globální The Amrop Partnership na Slovensku od 1. ledna 2023 zastupuje poradenská společnost 
Amrop Partners, k. s., působící v oblasti Executive Search, Leadership & Board Services 
reprezentována dosavadními šesti partnery – Igor Šulík, Ladislava Molnárová, Michal Lukáč, Marek 
Hradílek, Matej Taliga a Rastislav Mackanič. 
 
„Děkujeme Martinovi za minulé příležitosti a za to, že umožnil další rozvíjení příběhu slovenského 
Amropu lidmi, kteří pod touto značkou za poslední roky obsadili nespočet líderských a manažerských 
pozic a zrealizovali stovky poradenských projektů. Spolu s kolegy – partnery a dalšími spolupracovníky 
se těšíme na naši společnou budoucnost a další rozvoj značky Amrop a kvality služeb, které 
reprezentuje. Jedinečnost našeho vlastního byznys modelu postaveného na rovném partnerství 
a sdílených hodnotách, hloubka a různorodost zkušeností a expertnosti šesti partnerů a léty ověřená 
kvalita a profesionalita, pro kterou s námi klienti opakovaně a rádi spolupracují, jsou dobrým vkladem 
pro psaní další kapitoly příběhu značky Amrop na Slovensku. Pozitivně vnímáme i případnou budoucí 
spolupráci se společnostmi v portfoliu poradenské skupiny Jenewein Group, sice už ne jako propojené, 
ale jako kooperující subjekty,“ řekl Igor Šulík. 
 
Amrop vstoupil na slovenský trh v roce 1999 partnerstvím s poradenskou společností Jenewein & 
Partners, s. r. o. (1990), následně jako součást poradenské skupiny Jenewein Group. „Přenechání 
globální značky Amrop nové generaci partnerů vnímám jako oboustranně pozitivní změnu. 
Konzultanti, kteří vyrostli v naší skupině, mají nejlepší předpoklady pro pokračování v Executive Search 
poradenství, ve kterém patříme k lídrům na slovenském trhu. Pro skupinu Jenewein Group, která si ve 
svátek Tří králů letošního roku připomněla své 33. výročí, je samozřejmostí neustálá a nekompromisní 
snaha o nejvyšší kvalitu profesionálních standardů a dodržování etických principů při poskytování na 
míru šitých poradenských řešení. Pozice silného nezávislého středoevropského hráče s globálním 
dosahem nám umožní pružněji reagovat na potřeby trhu a přinášet více příležitostí pro naše klienty. 
Uvolňuje nám ruce při strategických Executive Search a Background Checks zadáních a při vytváření  



   
 
 
 
 
 
 
 

 

partnerství zkvalitňujících naše portfolio poradenských služeb. Následně posiluje náš tržní podíl 
v relevantních segmentech prostřednictvím vytváření inovativních řešení a nových podnikatelských 
příležitostí bez jakéhokoli omezení,“ dodal na závěr Martin Krekáč. 
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Amrop na Slovensku poskytuje profesionální služby v oblasti Executive Search, Board & Leadership Services. 
Své poslání naplňuje tím, že klientům pomáhá zvyšovat celkovou podnikatelskou akceschopnost a agilnost 
jejich lídrů. Jedná se o propojenou, flexibilní a na spolupráci a kvalitu zaměřenou společnost s výbornou 
pověstí na lokálním trhu. Spojuje klienty a kandidáty s bohatými znalostmi a zkušenostmi a dokáže rychle a 
efektivně reagovat v době, kdy to potřebují. Slovenská kancelář Amropu je od roku 1999 součástí globálního 
partnerství, jehož posláním je formovat udržitelný úspěch prostřednictvím inspirativních lídrů. Díky síti 
plnohodnotných kanceláří ve více než 50 zemích disponuje hlubokým poznáním globálních trhů a pomáhá s 
hledáním lídrů pro budoucnost – Leaders for What's Next – zvyklých pracovat přes hranice na trzích po celém 
světě. 
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Poradenská společnost Jenewein Executive řeší výzvy při hledání lídrů a vedení talentů a organizací. Sdílí 
ambice klientů, kandidátů a partnerů v přesvědčení poskytovat jim nejlepší Strategic Leadership, Executive 
Search & Background Checks Services. Opíraje se o 30+leté zkušenosti, hloubku odborných znalostí a nejvyšší 
standardy kvality Asociace Executive Search & Leadership konzultantů (AESC) přináší celou řadu leadership 
řešení s vysokou přidanou hodnotou. Zaměřuje se na dlouhodobé vztahy, ne na transakce, takže mnohé z 
jejích vztahů trvají desetiletí. Organizace podporuje v okamžicích strategického významu od plánování CEO 
nástupnictví přes generační změnu v rodinných firmách až po vytváření odvážných a vyvážených 
představenstev a dozorčích rad. Její tým působí v regionu střední Evropy (SK – CZ – AT) jako součást prémiové 
poradenské skupiny Jenewein Group poskytující na jednom místě (one-stop-shop consultancy) komplexní 
služby strategického líderství, managementu a veřejných politik. 
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https://orsr.sk/vypis.asp?ID=547682&SID=2&P=1
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